
CMMF   EAN LP UVP*

2100079200 3168430792005 107.00SFr.        139.00SFr.        

Anzahl Länge/mm Breite/mm Höhe/mm Brutto/Kg Netto/Kg

1 506 317 176 3.6 3

2 506 352 317 12 6

24 Europalette Europalette 1101 144 72

Anzahl Länge/mm Breite/mm Höhe/mm

1 470 300 100

*inkl. 0.60 vRG und 8% MwSt

Verpackung

Artikel

VE

Produkt

Artikel

Beschreibung

Wok Gourmet Party

Palette

PY5828

Art. Nr.

PY5828 Tefal Wok Gourmet Party  

 
Produktbeschreibung 
 
- 2in1 Produkt: Wok und Crêpe-Gerät  
- Ein-/Ausschalter 
- Antihaftversiegelte Crêpe-Platte für 6 Mini-Crêpe und Mini-Pfannkuchen  mit 
  Thermo-Spot®: Anzeige wird dunkelrot, sobald die Platte vorgeheizt und bereit ist 
- 1 Schöpfkelle und 6 Spatel in verschiedenen Farben 
  (Praktisch: Zubehör kann unter dem Gerät verstaut werden) 
- 6 Mini-Wok-Pfännchen (Ø 12 cm, Höhe 4 cm) in verschieden Farben mit wärmeisolierten    
  Griffen 
- Thermo-Kunststoffgehäuse 
- Abnehmbares, 2 m langes Kabel 
- Gebrauchsanweisung mit Rezepten 
 
Farbe 
-  Schwarz 
 
Technische Merkmale  
-  1000 Watt 

 
Werbetext / Produktvorteil 
 

 
Verblüffen Sie Ihre Freunde mit diesem eleganten und 
effizienten Produkt für unterhaltsame Abende!   



CMMF   EAN Prix tarif Prix reco.

2100079200 3168430792005 107.00SFr.        139.00SFr.        

Unité Longueur/mm Largeur/mm Hauteur/mm Brut/Kg Net/Kg

1 506 317 176 3.6 3

2 506 352 317 12 6

24 Europalette Europalette 1101 144 72

Unité Longueur/mm Largeur/mm Hauteur/mm

1 470 300 100

*0.60 TAR et 8% TVA inclus

Ref Description

PY5828 Wok Gourmet Party

Produit

Artikel

Emballage

Article

Colis

Palette

PY5828 Tefal Wok Gourmet Party  

 
 
Description produit 
 
- Produit 2en1: mini-woks et mini-crêpes  
- Bouton marche-arrêt 
- Plaque antiadhésive pour 6 mini-crêpes 
- Thermo-Spot®:  l'indicateur devient rouge lorsque la bonne température est atteinte 
- 1 louche et 6 spatules avec différentes couleurs 
- Pratique: les accessoires peuvent être rangés en dessous de l'appareil 
 
Wok: 
- 6 mini-poêles Wok (Ø 12 cm, hauteur 4 cm) aux couleurs différentes avec poignées 
  thermo-isolées 
- Corps en thermoplastique 
- Câble amovible de 2m de long 
- Mode d'emploi avec des recettes 
 
Couleur 
-  Noir 
 
Données techniques 
-  1000 Watt 

 
 

Texte publicitaire / Avantage Produit 
Surprenez vos amis avec cet appareil élégant et astucieux 
pour des soirées  réussies entre amis ou en famille !   



CMMF   EAN Prezzo di listinoPrezzo consigliato*

2100079200 3168430792005 107.00SFr.        139.00SFr.        

Quantità Lunghezza/mm Larghezza/mm Altezza/mm Lordo/kg Netto/kg

1 506 317 176 3.6 3

2 506 352 317 12 6

24 Europallet Europallet 1101 144 72

Quantità Lunghezza/mm Larghezza/mm Altezza/mm

1 470 300 100

*inclusa TRA Fr. 0.60 e IVA all'8%

Art. n. Descrizione

PY5828 Wok Gourmet Party

Prodotto

Articolo

Confezione

Articolo

Unità d'imballo

Pallet

 Wok Gourmet Party Tefal PY5828 

 
Descrizione del prodotto 
 
- Prodotto 2 in 1: wok e macchina per crêpe  
- Interruttore ON/OFF 
- Piastra per crêpe antiaderente per 6 mini-crêpe e mini-omelette con 
  Thermo-Spot®: l'indicatore diventa rosso scuro non appena la piastra è pronta e preriscaldata 
- 1 mestolo e 6 spatole in diversi colori 
  (Massima praticità: gli accessori possono essere riposti sotto l'apparecchio) 
- 6 tegamini per wok (Ø 12 cm, altezza 4 cm) in diversi colori con manici 
termoisolanti 
- Struttura in materiale termoplastico 
- Cavo da 2 m rimovibile 
- Istruzioni per l'uso con ricette 
 
Colore 
- Nero 
 
Caratteristiche tecniche  
- 1000 watt 

 
Testo pubblicitario / Vantaggio del prodotto 
 

 
Stupite gli amici con questo prodotto elegante ed efficiente 
per serate divertenti!   


